

## Dagsorden til GSM i Der findes en løsning d. 30-08-2020,

Steen Birling, Gammelbyvej 58, 7300 Jelling.  
Klokken 10.00 – 13.00.

Til stede ved mødet er:

Valg af ordstyrer samt indsættelse af rygepauser for dette møde:

1. Godkendelse af referat. (Sekretæren læser op).
2. Kassereren beretter:
3. Diverse valg:

Når man har en servicepost, har man ansvaret for, at det bliver gjort – man informerer ikke – man sørger for, at en anden udfører posten. Vi læser servicepost-beskrivelserne op til hver valgt servicepost. Både til GSM og forretningsmøder.

- a. Rumansvarlig:
  - b. Møntansvarlig 1 år:
  - c. Kasserer, herunder banken:
  - d. Mødeleder (3 mdr.):
  - e. Madholdet : 3 ansvarlige (3 mdr.): *Midlertidigt udskudt.*
  - f. Sponsorbank (3 mdr.):
  - g. Sekretær (3 mdr.):
  - h. Info. mindst 1 år fra september:
  - i. Sociale arrangementer 2 personer (3 mdr.):
  - j. Hjemmeside:
  - k. Hvor skal næste GSM afholdes?
  - l. Forplejning til næste GSM?
4. Hvordan har gruppeånden det?(Kan vi gøre det endnu bedre?)  
Herunder forventnings afstemning. Hvad kan vi forvente af hinanden og hvad kan I forvente af mig fremover?
  5. Hvad skal vi bruge gruppens penge til? Sende til regionen eller hovedkontoret? Kommende arrangementer og evt. fremadrettede udgifter? Hvordan mener vi som gruppe, at vi får spredt/delt budskabet bedst muligt?

6. Overført fra sidste GSM: Er vi gode nok til at efterleve dét, vi beslutter på GSM? Altså gør vi dét, vi beslutter? Samt hvis ikke vi gør, hvordan kan vi så gøre det bedre?
7. Hvad sker der i klyngen samt information og samarbejde? Særlige regler/tiltag i forbindelse med corona-krisen? (Christian)
8. Vores hjemmeside skal redigeres. Hvem gør hvad? (Christian)
9. Bør vi som gruppe forære nykommeren, en storebog, hvis han går igang med en sponsor? (Rasmus)
10. Sidetallene i trinpapirerne stemmer ikke overens med den nye storebog. Bør dette redigeres? (Rasmus)
11. Vores hattepenge - mobil pay ? Konto fremover ? (Niels og Oscar)
12. Speak - støtte ? (Niels)
13. Forretningsmøde - hvornår ? (Niels)
14. Beretning fra Regionsmedlem (?)
15. Eventuelt. (Der kan kun rejses forslag til drøftelse under eventuelt, der kan ikke træffes beslutninger).

Kl. 13.00 – SINDSROBØNNEN...